

## خبر

رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور:

### ارائه خدمات پایدار آب و برق در سخت‌ترین خشکسالی ۶۰ سال اخیر کشور



در سخت‌ترین خشکسالی ۶۰ سال اخیر در هیچ یک از نقاط کشور مشکلی در ارائه خدمات آب و برق به وجود نیامد. به گزارش تسنیم، «سید حمید پورمحمدی» با اشاره به بازدیدهای میدانی خود از پروژه‌های آب و برق در استان‌های مختلف طی ۱۰ روز گذشته، گفت: در سخت‌ترین خشکسالی ۶۰ سال اخیر، به همت مدیران و کارکنان وزارت نیرو در هیچ یک از نقاط کشور مشکلی در ارائه خدمات آب و برق به وجود نیامد. پورمحمدی با قدرانی از آمادگی و سرعت عمل کارکنان وزارتخانه نیرو در مواجهه با حوادث ناشی از جنگ تحمیلی، افزود: همزمان با شروع جنگ، با وجود احتمال هدف قرار گرفتن پست‌های برق و تأسیسات آب کشور، به همت این تلاشگران هیچ آسیبی منجر به قطع طولانی مدت آب یا برق نشد. رئیس سازمان برنامه و بودجه کشور با اشاره به توان فنی بالا و روحیه جهادی کارکنان صنعت برق وزارت نیرو، افزود: این عزیزان با فوریت به محل اعزام شده و روشنایی را به مردم بازگرداندند. پورمحمدی گفت: به نیابت از دولت و از طرف همکارانم در سازمان برنامه و بودجه کشور، صمیمانه از زحمات همه تلاشگران صنعت آب و برق کشور قدرانی میکنم.

دبیرخانه سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک):

### تأکید اوپک پلاس بر حفظ امنیت عرضه و ثبات بازار نفت



کارگروه نظارتی اوپک پلاس با بررسی وضعیت بازار نفت، بر ضرورت حفاظت از مسیرهای عرضه انرژی و جلوگیری از حمله به زیرساخت‌های نفتی برای حفظ ثبات بازار تأکید کرد. دبیرخانه سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) اعلام کرد شصت و پنجمین نشست کارگروه مشترک وزارت نفت بر توافق ائتلاف تولیدکنندگان عضو اوپک و غیراوپک (اوپک پلاس) روز پنجم آوریل ۲۰۲۶ برابر با یکشنبه ۱۶ فروردین به صورت ویدئوکنفرانس برگزار شد. در این نشست، اعضای کارگروه با بررسی تحولات اخیر بازار جهانی نفت، بر نقش کلیدی توافقنامه همکاری (DoC) در حمایت از ثبات بازارهای انرژی تأکید کردند. همچنین اعضا اهمیت حفاظت از مسیرهای عرضه انرژی را برای تضمین پایداری عرضه جهانی مورد توجه قرار دادند. کارگروه نظارتی اوپک پلاس با ابراز نگرانی از حمله به زیرساخت‌های انرژی اعلام کرد بازگشت کامل ظرفیت تولید در تأسیسات آسیب دیده فرایندی پرهزینه‌تر از زمان برداشت می‌تواند بر میزان عرضه جهانی نفت تأثیر بگذارد. اعضای این کارگروه تأکید کردند هرگونه اقدام که امنیت عرضه انرژی را تهدید کند، چه از طریق حمله به زیرساخت‌ها و چه با ایجاد اختلال در مسیرهای انتقال، به افزایش نوسان در بازار نفت منجر شده و تلاش‌های جمعی در چارچوب توافقنامه همکاری برای ثبات بازار به نفع تولیدکنندگان، مصرف‌کنندگان و اقتصاد جهانی را تضعیف می‌کند. در همین راستا، هشت عضو اوپک پلاس از ابتکار برخی اعضا برای تضمین تداوم عرضه و کاهش نوسان‌های بازار قدرانی کردند. بر اساس اعلام دبیرخانه اوپک، کارگروه مشترک وزارت نفت بر توافق اوپک پلاس همچنان تحولات بازار جهانی نفت را به طور دقیق رصد خواهد کرد و در صورت لزوم امکان برگزاری نشست‌های اضافی یا درخواست برای نشست وزارتی را دارد؛ موضوعی که پیش‌تر در سی و هشتمین نشست وزیران نفت و انرژی اوپک پلاس در پنجم دسامبر ۲۰۲۴ (۱۵ آذر ۱۴۰۳) نیز مورد تأکید قرار گرفته بود. شصت و ششمین نشست کارگروه مشترک وزارت نفت بر توافق اوپک پلاس قرار است هفتم ژوئن ۲۰۲۶ برابر با ۱۷ خرداد برگزار شود.

نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی:

### راهبرد هوشمندانه اقتصاد مقاومتی، تضمین کننده استقلال اقتصادی ایران است

وقتی جامعه‌ای با دست‌های به هم پیوسته و دلی متحد پیش برود، هیچ مانعی نمی‌تواند جلوی آن را بگیرد. این همان حقیقتی است که تاریخ به ما آموخته است.

نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: امنیت ملی زیربنای پیشرفت و زمینه لازم برای شکوفایی اقتصاد و تحقق آزادی‌های مشروع است. بدون امنیت پایدار، هیچ‌گونه برنامه توسعه‌ای نمی‌تواند به موفقیت دست پیدا کند.

وی افزود: این سه مؤلفه، یک سیستم یکپارچه را تشکیل می‌دهند، اقتصاد مقاومتی نیازمند وحدت ملی است و هر دودر سایه امنیت ملی شکوفایی می‌شوند. کرمان و راور نیز با پشتوانه مردم آگاه و توانمند، می‌توانند در این مسیر پیشتاز باشند.

حسن پور اظهار کرد: شعار سال فقط یک متن نیست؛ فراخوانی است برای همبستگی، همت و تلاش جمعی. بیایید با هم، ایران را بسازیم؛ ایران قوی، ایران سربلند، ایران مستقل و آباد.

به گزارش ایرنا، نهم اسفندماه ۱۴۰۴ که خبر بمباران تهران از سوی اسرائیل و آمریکا در ایران و جهان منتشر شد، کسی فکرش را نمی‌کرد تا پس از یک ماه، همچنان این بمباران‌ها توسط سلاح‌های مدرنی که به دست جنایتکاران جنگی افتاده، نه فقط در پایتخت که در تمامی مناطق کشور ادامه داشته باشد.

در شروع این تجاوز نظامی غیرقانونی، دشمنان تمدن ایران، خیال خام نابودی چندروزه کشور و نظام جمهوری اسلامی را در سر داشتند و اکنون بیشتر از یک ماه از زمان آغاز تجاوز می‌گذرد، با وجود اینکه عزیزترین کسان مردم و ایران از رهبر معظم انقلاب گرفته تا سرداران و برخی از اعضای هیات دولت و شمار بالایی از غیرنظامیان اعم از دانش‌آموزان، معلمان و ورزشکاران را به شهادت رسانده‌اند، اقتدار نیروهای مسلح از یک سو و انسجام و ایستادگی مردمان غیرنظامی زیر پرچم سهرنگ ایران از سویی دیگر، حیرت جهانیان را برانگیخته است.



نماینده مردم کرمان و راور در مجلس شورای اسلامی با اشاره به شعار مطرح شده از سوی رهبر معظم انقلاب اسلامی برای سال ۱۴۰۵ گفت: اقتصاد مقاومتی، راهبرد هوشمندانه‌ای است که ظرفیت‌های درون‌زای کشور را به کار می‌گیرد و استقلال اقتصادی ایران را تضمین می‌کند.

شهباز حسن پور در گفت‌وگو با ایرنا افزود: الگوی اقتصاد مقاومتی نه تنها در برابر فشارهای بیرونی مقاوم است، بلکه با تقویت تولید داخلی، اشتغال‌زایی و توسعه فناوری‌های پیشرفته، زیرساخت‌های رشد پایدار را فراهم می‌آورد.

وی با اشاره به شعار سال تصریح کرد: در برهه حساسی از تاریخ کشور، شعار سال ۱۴۰۵ با مضمون «سال اقتصاد مقاومتی در سایه وحدت ملی و امنیت ملی» توسط مقام معظم رهبری حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای (مدظله‌العالی) انتخاب شده است؛ عبارتی که سه مؤلفه بنیادین را به هم پیوند می‌دهد و نقشه راهی روشن برای حرکت به سوی آینده‌ای مطمئن ترسیم می‌کند.

وی ادامه داد: وحدت ملی، سرمایه‌ای بی‌بدیل و ستون فقرات مقاومت در برابر توطئه‌های دشمن است.

معاون انرژی وزیر نیرو:

### آمادگی کامل صنعت برق برای شرایط بحرانی



کوشش جهادی خواهد بود. در ادامه این بازدید، گزارش‌هایی از اجرای طرح‌های هوشمندسازی و نصب تجهیزات پیشرفته برای پایش لحظه‌ای پارامترهای شبکه ارائه و فعالیت‌های زیربنایی مهم برای استفاده از حداکثر توان فنی و تخصصی بومی برق، جهت جلوگیری از ایجاد ناپایداری در برابر تهدیدهای شبکه برق کلان‌شهر تهران بررسی شد.

معاون انرژی وزیر نیرو بر ضرورت حفظ هوشیاری و خدمت‌رسانی به مردم و آمادگی صنعت برق در شرایط خطیر تأکید کرد.

به گزارش تسنیم، رجیبی مشهدی معاون برق و انرژی وزارت نیرو با حضور در جمع کارکنان عملیاتی شرکت برق منطقه‌ای تهران، از نزدیک در جریان روند تأمین برق مشترکان و ترمیم و بازسازی شبکه برق آسیب دیده قرار گرفت.

معاون برق و انرژی وزارت نیرو ضمن قدرانی از تلاش‌های همکاران عملیاتی برق در همه بخش‌ها، بر لزوم حفظ هوشیاری و آمادگی شبکه‌های انتقال و پست‌های برق و همچنین خدمت‌رسانی بخش توزیع به مشترکین تأکید کرد.

در طی این بازدید، گزارش‌های کاملی از اقدامات جهادی همکاران گروه‌های ضربت‌رفع خاموشی و برقراری مجدد شبکه‌های انتقال و توزیع، پس از حملات دشمن ارائه شد.

رجیبی مشهدی ضمن خدقوت و دست‌میرزاد به همکاران این بخش گفت: غیرت و شجاعت این همکاران که در شرایط بحرانی و خطرناک و با فاصله کمی از حملات هوایی دشمن پای کار می‌آیند و پس از ایمن کردن محیط، با امکانات حداقلی، شبکه برق را به سرعت پایدار می‌کنند مایه افتخار و مباهات این صنعت هستند.

رجیبی مشهدی افزود: استمرار جریان برق رسانی در شرایط ویژه جنگی برای همه مشترکان، باعث دلگرمی مردم است و دعای خیر مردم پشتوانه این تلاش و

### آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت صندوق حمایت از توسعه منابع طبیعی استان کرمان (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۴۲۹۸ و شناسه ملی ۱۴۰۰۵۸۲۵۱۶۰

بدینوسیله به اطلاع کلیه صاحبان سهام شرکت صندوق حمایت از منابع طبیعی استان کرمان (سهامی خاص) می‌رساند که جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت مذکور راس ساعت ۱۱ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۱۳/۱۴ به آدرس کرمان بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به چهارراه فرهنگیان اداره کل منابع طبیعی استان کرمان برگزار می‌گردد لذا از نمایندگان قانونی صاحبان سهام دعوت بعمل می‌آید یاد در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی از تشکیل خود و کپی کارت ملی و شناسنامه خود در روز و ساعت مقرر در محل مذکور حضور بهم رسانید.

دستورات جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه:

- ۱- ارائه گزارشی از پیگیری‌های انجام شده در خصوص مجامع قبلی
- ۲- ارائه گزارش هیئت مدیره و حسابرس و بازرسین قانونی صندوق در خصوص عملکرد شرکت منتهی به ۱۴۰۴/۰۹/۳۰
- ۳- بررسی و تصویب صورتهای مالی (ترازنامه و حساب سود و زیان) شرکت برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۰۹/۳۰
- ۴- تصمیم‌گیری در خصوص نحوه تقسیم سود سالیانه و افزایش سرمایه
- ۵- بررسی و تصمیم‌گیری در خصوص پرداخت پاداش اعضای هیئت مدیره، مدیر عامل و کارکنان شرکت
- ۶- بررسی و تصمیم‌گیری در خصوص حق الزحمه بازرس
- ۷- انتخاب بازرسین قانونی شرکت
- ۸- انتخاب حسابرس
- ۹- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت
- ۱۰- بررسی و تصویب بودجه پیشنهادی هیئت مدیره برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۰۹/۳۰

هیئت مدیره صندوق